CoeguHeHme noaocos

Tabmmya 1
Tunopasmep Coeﬁgﬂgﬂb ¢ Habop meTu308, THnopasmep Coe,aCVémT'sﬂb ¢ Habop meTn308, Thinopasmep Coe%’:ﬂgﬂb ¢ Habop meT308, Tnnopasmep Coe%mzﬂb ¢ Habop meTn308,
J10TKa OTBEPCTUSMM, LUT. Kon. Jotka OTBEPCTHUSIMM, LUT. Kon. foTKa OTBEPCTUAMM, LUT. Kon. J10Tka OTBEPCTHUSIMA, LUT. Kon.
30x50 2 4 50x50 ) 4 80x80 3 6 100x100 2 6
30x100 2 4 50x100 b) 4 80x100 3 6 100x150 2 6
30x150 3 6 50x150 3 6 80x150 3 6 100x200 2 6
30x200 3 6 50%200 3 6 80x200 3 6 100x300 2 6
30x300 3 6 50x300 3 6 80x300 3 6 100x400 2 8
30x400 3 6 50x400 3 6 80x400 3 6 100x500 2 8
= 30x500 3 6 50x500 4 3 80x500 4 8 100x600 2 8
g 30x600 3 6 50x600 4 38 80x600 4 8
K
2 o
'it =2 HanmeroBatue Ko Kor. Tpumeyate
% 1 | JloTok npoBoI0YHbIif
S 2 | Coeanuntenb ¢ cembio 0TBEPCTUAMM FC34247
- Habop meTn30B:
-§ 3 | Bunt DIN 603 M6x20 CM050620
5| || 7o DKC-2018.F5.01 =
=< 5 | lasika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 W, Kom.yd.|mct Nogok.|Mognuce |fata 2




CoeguHeHne nnactuHoi

Tabmya 1
Komnnekt Komnnext Komnnekt
TUnopasmep | - ers0p oy Thopasmep | - orys06 Nog Thmopesnep | - yerysos et

JoTka wmn N93, Ko, J1oTka i Ne3, ko, JoTka wm N93, Kon. A A

50x50 0 30480 0 100x100 1 Komnnext metnsos N1 Komnnext metnzos N3

S0x100 0 20100 . 100x150 1 (CM350001) (CM350003)

50x150 1 80x150 1 100x200 1

50x200 1 80x200 1 100x300 2

50x300 1 80x300 ) 100x400 3

50x400 2 804400 ) 100x500 3

50x500 2 80x500 3 100x600 3
= 50600 3 801600 3
S
=
3
o
© ',:3 HavnmeHoBaHme Koa Kon. [Tpumevarne
<
= o
8 1 | JloTok MpoBOMOYHBII
S 2 | Mnactuna coeanHutenbHas FC37306 2
=

CM350001/
0 0
- 3 | Komnnext N°1 v N°3 CM350003 Cwm. Tabn. 1

% 4 | Bunt M6x20 DIN 603 CM050620 2
2l | 5 |waia CM170600 2 Jnct
g - - DKC-2018.F5.01
< 6 | lasika c Haceykoi M6 DIN 6923 CM100600 2 Wam. Komyd.| iuct Nomok.|Moanmck |fata 3




Mognucy n fata | Baaum. mHs. NO

125

A

Komnnext meTnsos N1
(CM350001)

Komnnekt metuzos No3
(CM350003)

§ HaumeHoarume Ko Kon. [pumeyarve
1 | JloTok MpoBOAOYHBII
2 | CoeanuuTenb ¢ ceMblo OTBEPCTUAMM FC34247 1
3 | BunT M6x20 DIN 603 CM050620 2
4 | lWaitba CM170600 2
5 | laifka ¢ Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2
CM350001/
0 0
6 | Komnnekr metnsos NO1 nam NO3 CM350003

DKC-2018.F5.06

W3m. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata
= Paspabotan [Tuynos MA.| 14 V., 109.18 Cragna | Juct | Jiuctos
5 Mposepun [ YepemmenoTA| L 109.18 1
= Pegykuns
< (=eDKC
< Vrsepann | fiaamiko AB.| 2 [09.18




JloTok wupnHoi 50 Mm

138

B § Haunmetoanme Koa Kon. [Tpumedarmne
o
I
= v v
s 1 | Jlotok npoBonoyHbI wupnHoii 50 Mm
g 2 | Coeannutenb ¢ ceMblo 0TBEPCTUAMM FC37008 1
3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 4

& 4 | Waitba CM170600 4
z 5 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 4
=
=
=
S DKC-2018.F5.10

WM. Kom.yd| fiuct |N°gok.| Moanuce | fata
< Paspaboran [Tuyros M.A.| (L 1., 109.18 Cragna | Jwcr | Jiucros
E [lposepnn _|fpepeno A L _|09.18 [10BOPOT NPOBOIOYHOrO I0TKA BObLLINM L 9
=
. padycon [(eDKC
= Vreepann | Jmmiko AB.| 257 |09.18




JloTok wwpnHosi 80 mm

139

=
o
s
g
8
o o
§ HanmeHoBaHne Kog Kon. pumeyarme

=
©
= 1 | JloTok npoBonoyHbIif wipnHoii 80 MM
‘§' 2 | Coeqmnuutenb ¢ cemblo 0TBEPCTUSMM FC37008 1
=
S 3 | BuuT M6X20 DIN 603 CM050620 4

- 4 | Waiba CM170600 4
§ 5 | laifka ¢ Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 4
& Jiuer
< DKC-2018.F5.10
=~ Wsm. Kom.yd.| iucr Nesok.|Moanuce | fara 2




Mognuck n gata | Baaum. uHs. N°

WHB. N nogn.

JloTok wupnHoi 100 MM

140

§ HanmeHoBaHne Kog Kon. pumeyarme
1 | Jlotok npoBonoyHbIvf wipnHoii 100 MM
2 | Coeannmtens ¢ cembto 0TBEPCTUSMM FC37008 1
3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 4
4 | Watba CM170600 4
5 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 4
Jlnct
DKC-2018.F5.10
WM. Komyd.| mct Negok.|Mognuce |[ata 3




141

puHoit 150 mm

N

90°

—
2|«
o =
=
I
©
=
L
g
s
=
=
S o
< S
~
e}
=
S = ™~
= 58| ©
S8
2R N
23
58| O
(5
Y |3
o e
g |3 3
= = | & =
2 g = 3
N T = o
o = = =
T g = 5
3| o kS
= =
3 @ I
H
F| 8 S
o = o
S| &
@ = —
]| & 2
=| 2 =
gl § =
= | = S
o || o~ 3
<

ol '8HN ‘WHeE, eLel v aunutio] ‘od g




B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

Jlotok wupnHoi 200 MM

142

3 2 6
4 \ \
5
\
\
\
> 7
25
90°
§ HaumeHosarme Koa Kon. [Tpumeyarme
1 | Jlotok npoBooyHbivf WwipnKoii 200 MM
2 | CoeannuTenb ¢ cemblo 0TBEPCTUAMM FC37008 1
3 | BuHt M6X20 DIN 603 CM050620 2
4 | Waitba CM170600 2
5 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 2
CM350001/
0 0
6 | Komnnekt metuzos N°1 mmm NO3 CM350003 3
Jlnct
DKC-2018.F5.10
WM. Komyd.| mct Negok.|Mognuce |[ata 5




143

Jlotok wupmrosi 300 MM

90°

ol

N

oM X0

T
2| o
@ =
S
S
3
s
=
S —~ ||| :n
< S
~
)
=
£ RNel|lel|ldg
o|lv|ssS|Iegsl ©
RIRIR|IS|I®®
SISIEIE|EEl
2I5|5|8|5| O
L
2 |E|s
g IS|% 8
M_.Jm ™| o =
s ['S|6 N =
H 2l s 3 3
N | o S =]
& |a|e =| § S
£ 185 5| = 5
2| o =
TS = = 5
S |© =) g
| x| o S
U.CW. m3 IS
2|<|a S =
S| 2 | O
Q|5 | Q| =
S|o |l < 5
ol x | £ =
= | ol o =
TE|w© 2
MWTrom_H Ea
SEIHEREE s
SIISEEA TR S
0 |~|~|m|sx|;v]| o M

N ‘8HU "WeEg

e.Lel u uutol)

oL G "gHY




144

JloTok wupnHosi 400 MM

=
2|~
I =
g
I
?
L
2
=
=
=
S IR R
~—
.
=
S j=) ™~ A |
= Qls|s|sS
2w (8|88 8| ©
ISERCARERESES]
mwmm552
SIEIEIEIEE ¢
215|585 O
L
2 |E|s
[ o
2 |S|E s
2 |¥|= T ) =
s |'S|S S o
S RSy S ]
g |5|B = 5|z
pal S
VWMQJ o < =
$Ee =3 <
(8= S| 8 S
2ol = =| = ST
Slal2 &l &
25 Sl = ~
S(o | < S
S(s|8 Tk S
== ol © =
(ST |8| gl E =
SEIHEREE s
SIS EIRNES S
0 |—~|~N|m|w|w| © 3
AN

N "gHA “WHeEg

eielf v qouutioy

“tou G\ “aHyY




145

Jlotok wupnHosi 500 MM

]
= | ©
® =
=
S
©
=
L
=
S
=
=
m YN | N |ON|N| < 0
~
N
5
5 <) = ~
= Nlolo|lZd X
oo (33 IS8 ©
00660
0500:0J52
NIoIN|IS|?A @ 1
JIEIZEIF|ES
255|558 O
°
=)
(=)
A 6_
L
: 1E|s
o e
2 |S|E s
~ WSM | o =
< | B ~ | 9
L 8|8 S| 3
HHE: gl 5 g
2 |85 5| 3 §
= S| o 53
=
=23 2 = =
0 =} o x
JEHEEEEARRE
\ ] S Slo |y 2| = =
A Mbo | o
W\ 23| 8| = S
A\ alk|S | & =
= o o| o =
KWM@&H g
= = T
SEHBEEE s
= |S|a|I|8 =2 S
0 |~|~|[om|s|w]| © 5
=

GN "8Hu “Wieeg | eell u qonulioy | “utfou g\ "gHy




146

JloTok wupnHoi 600 MM

90°

Mpumeyaxme

Jlnct
9

Kon.

Koz

FC37008
CM050620
CM170600

CM100600

CM350001/
CM350003

HaumeHoBaHue

1 | JloTok npoBooyHbIvf WwipnKoii 600 MM

2 | CoeannmTens ¢ ceMblo 0TBEPCTUSMM
3 | BuHT M6x20 DIN 603

4 | Waitba

5 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923

DKC-2018.F5.10

€0y

6 | Komnnext metuzos NO1 uam N°3
Wam. Komyd.| inct Nogok.|Moammck |fata

o ‘8HK *‘Wheeg

eielf v qouutoy

“LToU 4\ “8HY




157

_'_ [ —— !_ ............. _!_ J— ’_
( | |
_K = = = = = = —+  — |—
‘ ...|.... . & : : . . I 1= . _[._l_ ...... ____l_f_
2 3
4
5
§ HanmeHoBaHne Koz Kon. pumeyarme
=
$ 1| Jlotok nposonoyHsiit
S
= Mpochunb (BPL-29, BPM-29, BPL-21, BPM-21, BPL-41, "
§ 2 | gpiar) FBA30 1
3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 2
& 4 | raiika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2
; 5 | LLiasiba Anst coeanHEHMS MPOBOOYHOIO 10TKa CM170600 2
By
=
=
S DKC-2018.F5.18
W3m. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | Jata
. Paspa6otan | Tuynos M.A. | 1LV, 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
5 Moosepn1 | YepemenolA | 1109.18 1
B Kpennerue npoBonoyHOro otka Ha npogune
g [(=eDKC
< Vreepann | fagnako AB| 2 |09.18




158

et = =]
C I | I [§ @ ﬂ’_
_E.I ......... P— _.I. Q ]ﬁ
| ‘U_I |
| Il |
_E.I ......... — _.I. T —  —  — g -*—
| T |
| | |
| Id |- |
_E.I ......... —— _.I. — —————— — -$-|
. 1) 5 .
l H l 4 |
. . :
| 4 |-
_E.I ......... |{D?.I. P |_ ..... g q;-
_g._;__ ....... __i____,__('
\
¢
\
= ,':3 HaumeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarme
o
i 1 | JloTok npoBOMOYHbII
5 2 | Croba BHMM-10 BMMI0** 1
3 | Bunt M6x20 DIN 603 CM050620 2
E 4 | [aitka c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2
3 5 | Waiiba Ans coeanHerns MPOBOSIOYHOr0 10TKa CM170600 2
o
=
=
& DKC-2018.F5.19
Wsm. Kon.yd) Jincr [N°gok.| Moanuce | Jara
< Paspaboran |Tuyros M.A.| (& ,U: , 109.18 Cragns | Jcr | Jucros
;3 [lposepnn _ | el L0918 KpenneHue npoBonoyHOro n0Tka Ha ckobe !
P Bi-10 2DKC
@ h—1
&S Vrsepann__ | Jaanao AB| 25 |09.18




B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

SIS

o

1. *[Ing mkcaumm noTka Ha Aepxatene npou3BecTy 3arvb neneckos.

159

§ HaumeroBaHme Koa Kon. pumedarne

1 | JloTok MpoBONOYHBINA WwipnHoi 50 MM

5 | oo (BPL-29, BPM-29, BPL-21, BPM-21, BPL-41, ;

BPM-41)

3 | fepxatens Ans npoBOAOYHOIO 710TKA C OCHOBaHMeM 50 MM | FC37305 1

4 | Bunt M6x20 DIN 603 CM050620 1

5 | Fasika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 1

6 |Laitba ky3oBHas @6 DIN 9021 CM120600 1

DKC-2018.F5.20
W3m. Kon.ydl Jincr \N°aok.| Moanuck | fara
Paspa6otan | Tuynos M.A. | 1LV, 109.18 Cragns | Juer | Jinctos
Mposepun [ YepemmenoTA| L 109.18] Kpennerue npoBosioyHoro 10Tka WwipmHoi 1
50 MM Ha npogwAe Mpy MOMOLYY MNACTUHBI ANS
1104BECA POBOIOYHONO A0TKA =DKC

Vrsepann | fiaamiko AB.| 2 [09.18



http://www.tcpdf.org

